4.SINIF - TRAFIK GUVENLIGI - TOPLU TASIMA ARACLARI ETKINLIGI

ASAGIDAKI CUMLELERIN DOGRU OLANLARIN
BASINA (D), YANLIS OLANLARIN (Y) KOYUNUZ.

1.(...) Toplu tasima araglan gevre kirliligine
neden olur.

2(...) Otobus bir toplu tasima aracidir.
3.(...) Toplu tasima ¢evreyi korur.
4.(...) Kamyon toplu tasima aracidr.

5.(...) Toplu tagima ihtiyagtan dolayi ortaya
cikmustr.

6.(...) Motorlu tasitlar gevreyi kirletir.
7.(...) Motorlu tasitlar girultu kirliligine neden olur.

8.(...) Toplu tasitlar yerine ozel tasitiarimizi
kullanmalyiz.

9.(...) Toplu tasima hava kirliligine neden olur.
10.(...) Toplu tasima trafik yogunlugunu azaltir.

11.(...) Toplu tasima trafige daha fazla arag¢
c¢ikmasina neden olur.

12.(...) Toplu tasima arag¢lar zamanla daha
givenli ve konforlu hale gelmistir.

1. Asagidakilerden hangisi bir toplu tasima araci
degildir?

A. otobuis B. metro C. kamyon D. feribot

2. Asagidaki toplu tasima araglanindan hangisi
digerlerinden daha hizhdir?

A. otobus B. metro  C. minibus D. ugcak

3. “Toplu tasima......................... " cUmlesi nasil

devam ederse dogru olmaz?

A. daha pahalidir
C. gevreyi korur

B. zamanla degismistir
D. surekli yenilenir

ASAGIDAKI CUMLELERDE BOS OLAN YERLERE
UYGUN KELIMELERI YERLESTIRINiZ.
[ ihtiyactan-cevrenin-yogunlugunu-otobis-
kamyon-konforlu-aracin-guirilti-¢evre-ozel]

1o eiiiiieeens bir toplu tasima aracidr.

2. s toplu tasima araci degildir.
3. Motorlu tasitlar......................... kirliligine
neden olur.

4. insan, icinde yasadi@i.............cccevvvunnn.. bir
parcasidir.

5. Motorlu tasitlar............ccceeeeeee. kirliligine
neden olur.

be e, araglar yerine toplu tasimayi
kullanmaliyiz.

7. Toplu tasima trafik...........ccoooeeinnil azaltr.

8. Toplu tasima
cikmugtir.

dolayi ortaya

9. Toplu tasima aracglan zamanla daha givenli ve
............................. hale gelmistir.
10. Toplu tasima trafige daha az
¢ikmasina neden olur.

4. Asagidakilerden hangisi bir toplu tasima araci
degildir?

A. tramvay B. tren C.ucak D. araba

5. Hangisi toplu tagimanin 6zelliklerinden birisi
degildir?

A. ucuz B. guvenli C. konforlu D. tehlikeli

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhshr?

A. Toplu tasima havanin kirlenmesini onler.
B. Toplu tasima zamanla daha da gelismistir.
C. Toplu tasima gurultu kirliligine neden olur.
D. Toplu tasima daha ucuzdur.




